



Состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей с Послом Франции в России

13 июля 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Французской Республики в Российской Федерации Жана де Глиниasti.

В ходе состоявшейся беседы были затронуты темы, связанные с общественным служением Русской Православной Церкви, ее отношениями с государством, участием в межхристианском и межрелигиозном диалоге, усилиями по укреплению церковного единства. Владыка Иларион рассказал высокому гостю о новой ситуации в православном мире, сложившейся после недавнего визита в Константинопольский Патриархат Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Были также обсуждены вопросы, касающиеся положения Корсунской епархии Московского Патриархата, в частности, перспективы строительства нового кафедрального собора Русской Православной Церкви в Париже и проблемы организации работы новооткрытой православной семинарии Московского Патриархата во Франции.

Во встрече также приняли участие второй советник Посольства Франции в России Александр Жиоржини и исполняющий обязанности секретаря ОБЦС по межправославным отношениям священник Игорь Якимчук.

Служба коммуникации ОБЦС